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 Godziny pracy Sekretariatu Poradni 
Poniedziałek i piątek   9:00 – 14:00
wtorek , środa, czwartek   13:00 – 17:00


INFORMACJE DLA KLIENTA

A. Z poniższymi oświadczeniami klient zapoznał się przed przyjęciem jego sprawy potwierdzając to swoim podpisem na formularzu informacyjnym:

1. Nie stać mnie na korzystanie z płatnej pomocy prawnej.
2. Mojej sprawy nie prowadzi obecnie adwokat ani radca prawny. 
3. Złożenie podpisanego formularza nie oznacza przyjęcia sprawy przez Poradnię. 
4. Poradnia udziela pomocy prawnej tylko na piśmie. Moją sprawę będzie prowadził student, a nie zawodowy prawnik. Student nie może reprezentować klienta przed sądem. Jeżeli sprawa będzie kwalifikowała się do skierowania jej do Rzecznika Praw Obywatelskich, Poradnia może przekazać sprawę do Biura Rzecznika. Poradnia nie zwraca kserokopii dokumentów przekazanych przez klienta po zakończeniu prowadzenia jego sprawy. 
5. Odpowiedzialność odszkodowawcza Uniwersytetu Jagiellońskiego i członków Poradni jest wyłączona, z wyjątkiem wypadku wyrządzenia szkody z winy umyślnej. Student i inni członkowie Poradni nie mogą odmówić zeznań na temat faktów, o których dowiedzieli się w toku prowadzenia sprawy. Oznacza to, że są oni zobowiązani wyczerpująco odpowiedzieć na pytania sądu, prokuratura, Policji lub innego w danej sprawie uprawnionego organu. 
6. Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w zakresie niezbędnym do udzielenia pomocy prawnej przez Studencką Poradnię Prawną Uniwersytetu Jagiellońskiego zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 oraz zgodnie  z klauzulą informacyjną dołączoną do mojej zgody.

B. Klient może poinformować Zarząd Fundacji Uniwersyteckich Poradni Prawnych z siedzibą w Warszawie (adres: 00-031 Warszawa, ul. Szpitalna 5/5, faks: 22 828 91 29, e-mail: zarzad@fupp.org.pl) co do sposobu udzielonej mu pomocy prawnej przez Studencką Poradnię Prawną Uniwersytetu Jagiellońskiego.



INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH

Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej „RODO”) Uniwersytet Jagielloński informuje, że:
I. [bookmark: _GoBack]Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Uniwersytet Jagielloński, ul. Gołębia 24, 31-007 Kraków.
II. W Uniwersytecie Jagiellońskim został wyznaczony Inspektor Ochrony Danych, ul. Czapskich 4, 31-110 Kraków, pokój nr 27. Kontakt z Inspektorem zapewniony jest przez e-mail: iod@uj.edu.pl lub pod numerem telefonu 12 663 2512 – w dniach od poniedziałku do piątku, w godzinach od 8:00 do 15:00.
III. Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu niezbędnym do udzielenia bezpłatnej pomocy prawnej na podstawie:
a) art. 6 ust. 1 lit. e) RODO w związku z  ustawą z dnia 5 sierpnia 2015 r. o nieodpłatnej pomocy prawnej, nieodpłatnym poradnictwie obywatelskim oraz edukacji prawnej (w szczególności art. 15 ww. ustawy) oraz art. 11 ustawy Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce z 20 lipca 2018 r. – tj. w związku z realizowanym w interesie publicznym bezpłatnym poradnictwem prawnym;  
b) art. 6 ust. 1 lit. a) RODO, tj. na podstawie udzielonej zgody;
c) Regulaminu świadczenia pomocy prawnej przez Uniwersytecką Poradnię Prawną Uniwersytetu Jagiellońskiego z dnia 11 września 2011 r.
IV. Podanie przez Pana/Panią danych osobowych jest dobrowolne, lecz konieczne do uzyskania pomocy prawnej od Poradni. Konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości skorzystania z bezpłatnej  porady prawnej.
V. Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane do zakończenia prowadzenia sprawy w Poradni lub do momentu wycofania przez Panią/ Pana zgody na przetwarzanie danych osobowych oraz w celach archiwizacyjnych  przez okres archiwizacyjny zgodnie z powszechnie obowiązującymi przepisami prawa w archiwum Uniwersytetu Jagiellońskiego. 
VI. Posiada Pani/Pan prawo do: uzyskania informacji o przetwarzaniu danych osobowych i uprawnieniach przysługujących zgodnie z RODO, dostępu do treści swoich danych oraz ich sprostowania, a także prawo do usunięcia danych osobowych ze zbiorów administratora (chyba że dalsze przetwarzanie jest konieczne dla wykonania obowiązku prawnego albo w celu ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń), oraz prawo do ograniczenia przetwarzania, przenoszenia danych, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania – w przypadkach i na warunkach określonych w RODO.
VII. W zakresie w jakim przetwarzanie danych osobowych odbywa się na podstawie wyrażonej zgody posiada Pani/Pan prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem. Wycofanie zgody na przetwarzanie danych osobowych można przesłać e-mailem na adres: poradnia.prawna@uj.edu.pl, pocztą tradycyjną na adres al. Krasińskiego 18/3, 30-101 Kraków, lub wycofać osobiście stawiając się w biurze Poradni przy al. Krasińskiego 18/3, 30-101 Kraków, w godzinach otwarcia Poradni.
VIII. Pani/Pana dane osobowe nie będą przedmiotem automatycznego podejmowania decyzji ani profilowania.
IX. Posiada Pan/Pani prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza przepisy Rozporządzenia Ogólnego.
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